



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 011/2023-PPGPSI-M-2023-2

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Psicologia (PPGPSI), com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

4.3.1 A **Etapa II**, de caráter **eliminatório e classificatório**, compreende a Entrevista, Avaliação e Defesa do Anteprojeto (peso 2). A Banca Examinadora será composta por 1 (um) presidente, 2 (dois) membros titulares e 3 (três) respectivos suplentes, todos indicados pela Coordenação do Programa de Pós-graduação e designados por meio de Portaria da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. A nota da entrevista será valorada de 0,00 (zero) a 10,00 (dez) pontos, com fração centesimal, sendo 7,00 (sete) a nota mínima de aprovação e classificação conforme Anexo VII.

Leia-se:

4.3.1 A **Etapa II**, de caráter **eliminatório e classificatório**, compreende a Entrevista, Avaliação e Defesa do Anteprojeto (peso 2). A Banca Examinadora será composta por pelo menos dois docentes do Programa. A nota da entrevista será valorada de 0,00 (zero) a 10,00 (dez) pontos, com fração centesimal, sendo 7,00 (sete) a nota mínima de aprovação e classificação conforme Anexo VII.

Manaus, 16 de maio de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação